
Vysvětlení zadávací dokumentace 

 

 

DOTAZ: 
Ve výpisu oken a dveří jsou některé prvky ve žluté barvě. Je nutné vzhledem k výšší ceně, o cca 50% 
oproti bílé barvě, barevnost dodržet? 
 

 

ODPOVĚĎ 

 

Zadavatel požaduje dodržet barevnost dle výpisu prvků. 

 

 

DOTAZ 2: 

Dobrý den, 

 

v technické zprávě je zmínka o zvukové neprozvučnosti oken 32 až 50dB. 

(stará okna jsou s 32dB, ale vzhledm k této investici doporučujeme aspoň 39dB a více, při zvýšení 

zvukové neprozvučnosti o 10dB, je hluk v místnosti vnímán jako o polovinu nižší a to hluk každým 

rokem narůstá) 

 

Požaduje zadavatel jakou zvukovou neprozvučnost oken? 

 

ODPOVĚĎ 

 
Zadavatel požaduje neprůzvučnost oken tak jak je uvedeno v technické zprávě: 
 
Výplně v objektu budou provedeny z plastových 7-mi komorových profilů a jejich hodnota vážené 
laboratorní neprůzvučnosti je v rozmezí 32-51 dB v závislosti na druhu zasklení a výrobci oken.  
 
 

 


